

# 周口市作家协会完成换届选举



新任作协主席王相勤在会上发言

□记者 王晨文/图

本报讯 5月7日,周口市作家协会第三次代表大会召开,王相勤当选新一届市作家协会主席。会议还选举产生了新一届理事会和主席团。刘庆邦被市作协三届理事会聘为周口市作家协会名誉主席。

近年来,我市文学工作呈现了组织创作亮点纷呈、品牌打造可圈可点、人才培养倍添活力、协会建设不断增强、会员队伍日益壮大的生动局面,形成了备受国内外关注的周口作家群和周口文学现象。大量作品荣获鲁迅文学奖、老舍文学奖、杜甫文学

奖、河南省“五个一”工程奖、河南省文艺成果奖、南丁文学奖等奖项。目前,全市共有国家级会员近50人,省级会员近500人,周口文学已成为我市文化艺术事业的一张靓丽名片。

新当选的市作协第三届主席团主席王相勤表示,周口市作协将进一步树立精诚团结、充满活力的“周口作家群”群体形象;勤勤恳恳、踏踏实实搞好创作,写出有温度、有深度、有力度的作品;着力培养新人、推介精品力作,积极借助各种媒介平台繁荣地方文学,传承“匠人”精神,使我市文学艺术事业再上台阶。

## 捐口罩 赠雨伞 西华爱心企业助力复学复课

□记者 张猛 通讯员 陶宗海

本报讯 5月6日,一场爱心企业捐赠爱心物资的仪式在西华县城关中学举行。

捐赠仪式上,人保财险西华支公司为西华县城关中学、南明德小学、实验小学、南门小学等20所学校捐赠口罩20000只、雨伞50把,助力学校复学复

课。

“天气预报说这两天有雨,我们正为孩子们在室外量体温发愁,这雨伞送来的真及时。”西华县第二实验小学相关负责人说。

捐赠仪式结束后,人保财险西华支公司经理梁贺林与小城大爱志愿者协会发起人程艳红一起把捐赠物资送到各学校。

## 郸城县人民医院 开展世界手卫生日主题宣传活动



□记者 徐松 通讯员 杨俊 文/图

本报讯 今年5月5日是第12个世界手卫生日。郸城县人民医院为推动全院医务人员、患者及社会群众养成正确洗手的习惯,积极开展“关爱生命 安全在手 感染控制 从手做起”主题宣传活动。

为了广泛深入、科学的宣传世界手卫生日,该院在醒目位置张贴手卫生宣传海报,并在该院门诊、急诊大厅向患者发放手卫生宣传知识手册。同时,该院感染科还制作了“医务人员洗手方法”宣传视频,让广大医务人员充分认识到保持良好手卫生习惯的重要性。

## 张振福钧瓷泥塑作品 蝉联六届中原(鹤壁)文化产业博览会金奖



张振福(中)展示钧瓷泥塑作品

□记者 卢好亮 文/图

本报讯 5月6日,我市泥塑大师张振福收到了鹤壁市寄来的获奖证书,其钧瓷泥塑作品《年年有余》荣获第六届中原(鹤壁)文化产业博览会金奖。据悉,张振福已连续六届荣获中原(鹤壁)文化产业博览会金奖,是全省雕塑界唯一连续六届获得金奖者。

钧瓷泥塑作品《年年有余》长32厘米、宽20厘米、高38厘米。张振福运用夸张的手法,把泥人和钧瓷完美结合。该作品既突出泥人的神韵,又有钧瓷神奇的窑变。该作品从造型到釉施以及烧

制都美轮美奂,博得评委和观众一致好评。

本届文化产业博览会由中共河南省委宣传部指导,中国文化产业促进会、保利文化集团股份有限公司、河南日报报业集团、河南省文联共同主办,突出中原文化和世界文化融合,以“交易、交流、交融”为宗旨,致力打造特色展会、品质展会、创意展会,构建辐射全国、影响全球的文化产业交流平台,吸引了来自“一带一路”沿线14个国家、全国20个省(区)35个城市的435家企业参会。